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IMPOTS LOCAUX

Excessif
89%

Raisonnable
2%

Normal
3% Sans Opinion

6%

PENSEZ-VOUS QUE LE NIVEAU DES IMPÔTS ET TAXES, À 
METZ ET METZ-MÉTROPOLE, EST :

OUI
5%

NON
80%

Sans Opinion
15%

Approuvez-vous le financement des projets démesurés de la 
municipalité socialiste (Mettis, nouveau Palais des Congrès à 70 

millions d'euros, etc...) par des emprunts que les jeunes 
générations seront astreintes à rembourser ? 



TRANSPORTS – CIRCULATION

OUI
6%

NON
89%

Sans Opinion
5%

Pensez-vous que la ville de Metz nécessitait un nouveau 
mode de transport en commun comme le Mettis, à 220 

millions d'euros ?

43%

34%

23%

RENCONTREZ-VOUS DES 
DIFFICULTÉS DE STATIONNEMENT 
ET AVEZ-VOUS SOUVENT DES PV ?

OUI NON Sans Opinion

1
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Etes-vous personnellement touché par la mauvaise 
organisation des travaux du chantier Mettis : 

Perte Clientèle Pro Privé



EMPLOI

OUI
55%

NON
45%

ETES-VOUS DIRECTEMENT, OU L'UN DE VOS 
PROCHES, CONCERNÉ PAR LE CHÔMAGE OU 

L'EMPLOI PRÉCAIRE ?
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Pour lutter contre le chômage, quelles actions attendez-vous de 
la municipalité ?

1       diminuer les impôts et les taxes pour donner de l'oxygène aux entreprises de Metz

2       favoriser l'orientation des demandeurs d'emploi vers les entreprises locales

3        multiplier les mesures incitant les PME-PMI, artisans et commerçants, à développer 
leur activité



LOGEMENT

OUI
80%

NON
11%

Sans Opinion
9%

PENSEZ-VOUS QUE LES COMMISSIONS
D'ATTRIBUTION DES LOGEMENTS 

SOCIAUX, PROPRES À CHAQUE 
ORGANISME D'HLM, DOIVENT ÊTRE 

RENDUES PUBLIQUES ?



SECURITE

OUI
88%

NON
8%

Sans Opinion
4%

JUGEZ-VOUS NÉCESSAIRE QUE VOTRE 
SÉCURITÉ SOIT LA PRIORITÉ DE LA 

MUNICIPALITÉ ?
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1

Avez-vous, vous ou l'un de vos proches, été 
victime de l'insécurité à Metz ? 

Vol Cambriolage M. ou Racket A. Physique Dégradation



SECURITE

56%

12%

29%

3%

La mendicité agressive autour des commerces et au centre-
ville vous dissuade t'elle de fréquenter ces lieux ? 

OUI Sans Opinion certaines heures NON

87%

5%

8%

SOUHAITEZ-VOUS LE RENFORCEMENT DES MOYENS ET DES 
EFFECTIFS DE LA POLICE MUNICIPALE, POUR PERMETTRE UNE 
VRAIE SURVEILLANCE ET PRÉVENTION DANS LES QUARTIERS 
ET AU CENTRE-VILLE, AINSI QUE DES PATROUILLES DE NUIT ?

OUI NON Sans Opinion



DEMOCRATIE LOCALE

OUI
97% NON

1%

Sans Opinion
2%

SOUHAITEZ-VOUS QUE LA PROCHAINE MUNICIPALITÉ 
CONSULTE LES MESSINS PAR REFERENDUM SUR LES CHOIX 

IMPORTANTS POUR L'AVENIR DE NOTRE COMMUNE ?

OUI…

NON
95%

Sans Opinion
2%

ETES-VOUS D'ACCORD POUR QUE VOS IMPÔTS 
SERVENT À FINANCER LE TERRAIN DE LA 

FUTURE GRANDE MOSQUÉE DE METZ, COMME 
PRÉVU PAR DOMINIQUE GROS ET LA 

MUNICIPALITÉ SOCIALISTE ?



Retrouvez les résultats 
actualisés de notre consultation 

des Messins, ainsi que le 
Questionnaire en ligne, sur 

pourmetz.com
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http://pourmetz.com/

